



“养蜂”项目精准出击 农行乳山市支行助力上石硼村脱贫致富

天刚蒙蒙亮,家住乳山市诸往镇上石硼村的村民王守卫就来到了蜂房,只见他熟练地清扫蜂箱、清除螨虫、给蜜蜂喂糖喂水,一套标准动作忙下来,王守卫出了一身汗,那防护服下的汗水流到了嘴里,甜到了他心里,“可别小看这小小的蜜蜂,它们可是我们村的‘摇钱树’,我原来在家种地,这地不肥,也就种些花生、玉米,一年最多才能有万八千的收入,刚刚够维持生活,现在好了,村里雇我们4个村民负责养蜂,每天能给100块钱的工资,这穷日子可算有了盼头了!”

马石山位于乳山市诸往镇,山势蜿蜒险峻,岭长谷深。抗日战争时期,日军对胶东地区进行了疯狂扫荡,马石山十

勇士为掩护百姓撤离,利用山势,与日军周旋,最后弹尽粮绝,跳崖牺牲,这便是著名的“马石山惨案”。王守卫所在的上石硼村,便位于马石山深处,上石硼村红色气息浓郁,民风淳朴,但地处偏远,位于马石山中,土壤贫瘠,大部分土地被石硼覆盖,一般的种养殖项目无法在这里实施,村集体和村民多年探索,始终没有找到合适的致富之路,发家致富陷入困境。

今年年初建立帮扶关系后,农行乳山市支行对村里情况进行了全面摸查,将产业扶贫作为助力上石硼村脱贫攻坚的有力手段,结合地理位置、环境特点、人员情况,研究确定了以养蜂项目为抓手、“集体+项

目+农户”为运作模式的扶贫策略,与诸往镇政府联合起来,既出钱又出力,扶贫更扶智,全力帮扶村集体脱贫致富。经反复研究,双方对项目发展进行了全面规划,项目初期由村集体进行统一管理,组织农户参与,农行乳山市支行与镇政府共同研究确定产品线上销售渠道,打造专属品牌,提高产品知名度,为村集体和农户们谋划出一条涵盖蜜蜂养殖、蜂蜜宣传、产品质量检测、品牌打造、销售渠道的全方位致富之路,尽可能为其解决可能出现的后顾之忧。待品牌影响力、竞争力及养蜂技术成熟后,便号召农户自行养殖,实现创收致富。

说干就干,很快,蜂箱、防蜂服、养蜂用具、药品等一系列

必备用品就运到了村里,一起来的还有农行请来的专家们,他们实地考察了养蜂场地,并现场传授了养蜂技术和经验。“现在这60箱蜜蜂分了两个批次,已经酿制了1700斤蓝莓蜜,接下来等到满山槐花开了,蜜蜂们就要忙着酿制槐花蜜了。”农行乳山市支行分管行长孙守强为我们算了一笔账,“正常来说,一箱蜂可以产50斤甚至更多的蜂蜜,一斤蜂蜜售价在50元左右,除去人工成本,预计能带来12万元左右的收益,对村集体和村民来说,这笔收入相当可观了”。

看那密密麻麻、嗡嗡飞舞的蜜蜂们,不久的将来,它们定会为上石硼村“酿”出一条致富路来。 (孙守强 鞠玲玲)

威海5个行政单位获全省安全生产先进奖励

本报威海5月18日讯(记者 高洪超 通讯员 刘海静)

近日,省财政厅下拨省级安全生产和应急管理专项资金,对奖励全省2019年安全生产工作突出的30个先进县(市、

区)和100个先进乡镇(街道)。其中,乳山市政府获得10万元,乳山市滨海新区管委会、高区田和街道办事处、经区皇冠街道办事处、临港区草庙子镇政府分别获得5万元。

工银“融安e信”全方位外部欺诈风险管控平台

工银“融安e信”是工商银行充分发挥金融专业和信息科技优势,自主研发投产的大数据反欺诈风险信息服务平台,是工行与公安机关联合共建的电信欺诈风险信息库,收录来自内外的各类风险客户和账户信息,并与全行相关业务系统对接应用,形成集信息采集、风险预警、监测分析和主动控制为一体的全方位外部欺诈风险

管控平台。

通过“融安e信”,能准确识别具有电信诈骗风险的账号,提前拦截汇款等风险交易,为客户提供了保护屏障。截至目前,“融安e信”已累计拦截电信欺诈25万笔,为客户挽回财产损失58亿元,有效保护了客户的“钱袋子”,获得中央领导及公安部、银监会高度认可。

目前,工行运用“融安e信”

对风险账户进行全渠道布控,对所有通过工行网点、网上银行、电话银行、手机银行和自助终端等渠道进行的转账汇款交易进行即时筛查,及时向客户提示风险,对电信诈骗实时自动预警。

同时,“融安e信”还被推广到社会公众和金融同业,促进了全社会金融安全水平的提升。其中,工行联合公安机关推

出了“融安e信(公益版)”,客户通过“融安e信(公益版)”手机APP即可免费查询电信欺诈风险信息,在转账汇款前快速识别待转账的账号是否存在电信欺诈风险。截至目前,“融安e信(公益版)”查询量已超过1800万次。工行与100多家国内外金融同业共享“融安e信”风控体系,为更多的银行客户提供了防范电信欺诈的技术支持。

威海市中心医院医疗集团高区(利民)医院完成股动脉复合手术

继威海市中心医院开展多例人工血管旁路移植手术之后,近日,院长丛海波、副院长侯红军等专家团队在紧密型医联体单位——威海市中心医院医疗集团高区(利民)医院,完成一例人工血管旁路移植术,通过复合手术方式,成功为一名股动脉长段闭塞的患者保全了下肢。

68岁的张大叔长年吸烟、饮酒,导致右侧股浅动脉长段闭塞,起初出现间歇性跛行,后期出现脚趾溃烂,无法行走,并深受疼痛的折磨,甚至面临截肢风险。张大叔的亲属们看在眼里,急在心中,已辗转多家医院求医,但效果并不明显。

张大叔的外孙在威海工作,在他的推荐下,张大叔来到威海市中心医院医疗集团高区(利民)医院就诊。张先生的外孙介绍说,“当时去了很多家医院,但都说做不了,后来我听说中心医院在高区有了分院,就过来了,丛院长为我们做出了很详细的手术方案,我们对中心医院的实力非常放心。”

“这个病人是一个股浅动脉长段闭塞的患者,病变距离可达30cm,如果不早期进行血管重建,将来一定会坏死加重,甚至要截肢。”丛海波介绍,“病在腿上,险在心脑”,根据多年从医的经验,丛海波认识到该名患者不仅仅是腿部血管出现问题,更有可能全身多脏器血管出现病变。于是在手术前,威海市中心医院专家团队通过多学科会诊,对患者进行了细致地综合评估,包括患



者的心肺功能、脑血管情况等。由于张大叔血管闭塞的长度较长,微创腔内治疗开通困难并且远期通畅率低,于是专家团队决定采用搭桥方式,为其进行人工血管旁路移植术,并为手术中用药剂量、血压控制等各项问题都做好了充分的准备工作。

在威海市中心医院医疗集团高区(利民)医院手术现场,由丛海波主刀,骨科、介入血管外科、手足显微外科、麻醉科等多学科密切配合,外科手术、介入治疗及实时影像诊断同时进行。术中,首先从患者左侧股动脉穿刺,通过

造影技术实时精准定位病变位置,然后使用人工血管将股动脉与腘动脉分别端侧吻合,利用30多厘米的人工血管进行搭桥,建立“跨越大腿的高速公路”,恢复了膝下肢体的动脉血供。通过复合手术,将外科开刀优势与介入微创优势结合在一起,患者下肢血运得以重建,肢体得以保全。

术后,张大叔右侧胫后动脉可以明显触及,右小腿及脚趾变得温暖、红润,破溃处逐渐愈合,术前症状改善,恢复一段时间后就可以下地行走,达到了理想的诊疗效果。

据了解,威海市中心医院医

疗集团高区(利民)医院运行以来,市中心医院专家团队全面入驻,除每天坐诊外,还陆续开展了髋关节置换手术、腹腔镜下胃大部切除术、单孔胸腔镜技术、颈动脉狭窄复合手术、腹腔镜下膀胱全切术、ERCP、ESD等手术。今后,威海市中心医院医疗集团高区(利民)医院将继续调集精干力量,发挥数字化微创诊疗优势,大力开展微创、介入、内镜治疗技术,全面开通胸痛中心、卒中中心、创伤中心绿色通道,提升区域综合抢救保障能力,使周边百姓在“家门口”就能享受三甲医院高层次的诊疗服务。 (王志浩)

银华同力精选5月28日起发行

随着恐慌情绪释放,全球主要股票市场企稳反弹,二季度以来上证指数震荡上行,北上资金也转为持续流入状态,处于估值低位的A股长期布局价值进一步凸显。由七届金牛奖得主银华基金打造的银华同力精选混合型基金(009394)将于5月28日起正式发行。该基金拟由实力干将刘辉掌舵,在其长期投资的理念下,从产业基本面出发,捕捉产业和公司变化所导致的内在价值提高,力求实现基金稳定增值。银河数据显示,刘辉管理的银华内需2019年投资收益率翻倍,夺得同类基金冠军。

银华同力精选专注于权益资产的投资机会,采用“自上而下”选择细分行业及“自下而上”的策略精选公司,重点关注农业、科技以及医药三大产业链内具有持续竞争力的优势企业。

乳山市第二实验小学开展线上写字教学

为丰富学生居家学习生活,培养良好的书写习惯,疫情期间,乳山市第二实验小学开展线上写字教学活动。按照“训一写一评一改”四部曲,语文老师每天在线上进行写字教学指导,学生每天练字一页,老师对学生的书写即时进行指导和点评,学生根据教师的指导意见进行修改练习。同时,学校开展了“认真书写规范字 静心争做博雅人”写字比赛活动,进一步激发了学生“好写字、写好字”的兴趣。

(于小宁)

乳山市第二实验小学召开线上家长会

为了帮助家长做好学生的居家学习指导工作,近日,乳山市第二实验小学召开线上家长会,在前期调查问卷、电话询访的基础上,针对学生居家学习中出现的作息不自律、网课不及时、吃饭不规律、行动懒散甚至顶撞等偏差行为,逐一进行在线辅导交流,受到了广大家长的欢迎。

(于小宁)

校园内外

钦村小学为加强疫情期间教师队伍的诚信建设,组织教师学习“海贝分”信用积分及政策解读。(徐雪)

近日,钦小志愿服务队深入社区整理卫生,清除垃圾,以实际行动参与到爱国卫生活动,为创建精致社区、精致城市贡献力量。(徐雪)

近日,钦村小学结合学生居家防疫实际,从创意生活、增长技能的角度出发,展开“劳动美”系列综合实践性作业,让学生在劳动实践中,感受劳动的快乐和光荣,增强劳动实践的能力。

(夏菁)

为随时做好开学准备,大嵒寺小学认真地做好日常防疫及校园内外的防疫,5月12日,学校中层及班主任们对校内各角落、办公室、教室及各活动室等进行二轮卫生大扫除并消毒。

(李亭亭)

为对学生近阶段艺术学习进行评价,大嵒寺小学于5月11日到13日举行“艺术之花疫满校园”的线上艺术活动比赛。(孙玉杰)

为确保学校开学后良好的教育教学秩序,师生的健康和安全,大嵒寺小学于5月19日进行开学一日演练。

(杜雪梅)

为做好延期开学期间课程线上教学,5月14日,大嵒寺小学数学教师参加山东省小学数学教研大讲堂主题教研。(张晓娟)

乳山市西苑学校重视网络即时教研活动,活动中大家畅所欲言,提出自己的困惑,帮助同事解答疑惑等,用思维碰撞智慧的火花。(李雪)

初四学生返校后,乳山市府前路学校安排学生分批分班错时错峰进校园。进校门前测体温,进教室前,测体温,午餐时错峰错时。

(曲忠利)

为丰富学生疫情期间居家学习生活,近日诸往镇中心学校举办“艺心战疫情”居家线上艺术节活动,同学们踊跃参与。(宋彦婷)

近日,为了提升线上教学质量,大孤山镇中心学校开展了“每组一节示范课”观课、议课活动,进一步提升优质高效教学。

(丁新杰)

乳山市畅园学校举行“致敬抗疫天使”线上演讲比赛活动,同学们用不同方式,从不同角度介绍了抗疫中平凡而伟大的工作者们,聚焦在抗击疫情中挺身而出的医者和科研人员,讲述在后方落实疫情防控的社区工作者的故事,抒发自己的钦佩之情。

(崔钟文)